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PRUEBA 3
Martes 8 de Mayo.

1. Considere la curva r(t) = ti+ (2t− t2)k, y el paraboloide z = x2 + y2.
Determine si la curva corta o no al paraboloide. En caso de que aśı sea
determine el o los puntos de intersección.

2. Determine la función vectorial r(t) si se sabe que r′(t) = ti+ etj+ tetk
y r(0) = i+ j+ k.

3. Considere la curva r(t) =< 3 sen t, 4t, 3 cos t >, t ≥ 0.
(a) Se pide reparametrizar utilizando la longitud de arco s = s(t).
(b) ¿ Cuánto tiempo debe transcurrir para que distancia recorrida sobre
la curva sea igual a 5 unidades de longitud ?.

4. Calcule la curvatura κ de r(t) =< t, t2, t3 > en el punto (1, 1, 1) uti-

lizando la fórmula κ = |r′×r′′|
|r′|3 .

5. Sea la curva de intersección del cilindro parabólico x2 = xy y la su-
perficie 3z = xy. Se pide determinar los vectores T = r′

|r′| , N = T′

|T′| , y
B = T×N en t = 1.

Obs.: i :=< 1, 0, 0 >, j :=< 0, 1, 0 >, k :=< 0, 0, 1 >.
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